11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.04.2008 15:23:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.04.2008 10:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37809/answer/37810




YBaxaewmas Omnbra! Heo6xonumo o0paTUTHCS K IETCKOMY YPOJIOTY UJIU IeAUaTpy - CoaTh OO
aHanu3 MOYH, YTOOH MCK/TIOUUTHL BOCIIAIUTENIbHBIM ITPOIIECC B MOUEBBIBOASALINX My TsAX. [I0Ka maBaiiTe
6osnblie TUTH (Yaii, COK, KOMIIOT), UCKJTIOYUTE Ta3UPOBAHHBIE HAITUTKY, MOXKETe TI0HaBaTh OTBAPHI
MOYETOHHHBIX TPaB IO 2-3 CT.JI. 3 pa3a B [ieHb. JIy4llle KyKypy3Hble PhIIbIla, B HUX MOXKHO 100aBUTh
HEMHOTO Mefla Wiu caxapa. OHU He TakKue rOpbKUe, KaK OCTaJIbHEIE TPaBH, NeTU ux 6oyee-MeHee
IIbIOT. YOauu.



